



秋杰路华裔小贩一百巴仙支持鹤鸣寺重建计划！

秋杰路小贩公会表示将会全力支持鹤鸣寺重建工程，若发现有华裔商家从中作梗，阻碍这项计划，他们将会协助劝导这些商家。

该公会主席李泽钦

告诉《大都会》，假若真如副国民团结及社会发展部长拿督李裕隆所

说，鹤鸣寺重建计划的最大阻力是来自华裔本身，该公会保证会慢慢劝导这些人，以使重建计划顺利进行。

他非常关注这个问题，并表示将会亲自联络拿督李裕隆了解事情的真相。

李泽钦也怀疑涉及的商家是遭人误导或被

利用，倘若事实如此，他将会带领这些商家去报案。

他说，据他所知，以前确实有华裔商家因扩建部分将被拆除，而反对这项计划。

『不过，较后这些商家已同意拆除扩建部分，我不明白拿督李裕隆挑起此事的动机。』

他说，由于这项问题极其敏感，关系种族、宗教各异的课题，因

此他必须冷静的去处理整个事件。

倘若这些商家因打桩而影响其生意的关系而反对重建鹤鸣寺计划，他说，这并不是最大理由，因为打桩工程只是暂时性的。

他认为，这些商家应以公众利益为前提，而不应该只为个人利益着想，而使到这项工程拖延。

李泽钦是针对拿督

李裕隆日前的谈话，作出反应。拿督李裕隆说，他对鹤鸣寺重建计划面对华裔从中作梗之举感到遗憾。

据《大都会》了解，拿督李裕隆是因为当地华裔不遵守诺言，拒绝拆除扩建部分，使到罗厘不能顺畅通行，因而拖延整个计划工程不能顺利进行，才发表这番谈话。

基于上述因素，工程被迫在半夜时分才能进行，罗厘只能在半夜由拉查布路运载铁枝进入工场，无形中，增加成本。

据悉，倘若有关商家拆除非法扩建部分，罗厘得以由后巷进入工场，工程也无需在半夜进行。

# 秋杰路华裔小贩 支持鹤鸣寺重建